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PROCES VERBAL N° 20 
Assemblée générale Ordinaire du 04 mars 2022 

 
 

Le vendredi 04 mars 2022, à 18h30, l’assemblée générale ordinaire de l’association VAUX - PERSPECTIVES 
s’est tenue, salle Equinoxe, située à Vaux-sur-mer.  
Les adhérents ont reçu leur convocation début février 2022 avec l’ordre du jour et leur pouvoir par email ou par 
courrier à leur domicile. 
Ordre du jour de l’ASSEMBLEE GENERALE ANNUELLE ORDINAIRE  
1/ Emargement de la liste des présents et vérifications des cotisations 2021 ; 
2/ Désignation du Président de séance et du Secrétaire de séance ; approbation ; 
 

3/ Rapport moral des activités et des manifestations 2021 ; approbation            
 

4/ Rapport financier clos le 31/12/2021 ; quitus ;              
 

5/ Montant de la cotisation 2022; approbation                
 

6/ Calendrier des manifestations et activités, budget prévisionnel 2022 ; approbation                

7/ Renouvellement partiel du Conseil d’Administration et candidatures 2022;                      
  

8/ Propositions et questions diverses (membres du CA et adhérents). 
 

         
 

EMARGEMENT DE LA LISTE DE PRESENCE/POUVOIRS 
89 adhérents étaient présents. La feuille de signatures enregistre valablement 62 signatures et 19 pouvoirs 
représentant 81 adhérents sur 221. Nos statuts ne prévoient pas de quorum. 
 

DESIGNATION DU PRESIDENT ET DU SECRETAIRE DE SEANCE 
La présidente propose à l’assemblée que José Arguelles soit le président de séance et Catherine Arguelles, la 
secrétaire de séance. 
Aucune objection de la part des présents. 
 

         
 

RAPPORT MORAL 

Adhésions 
Après un mot de bienvenue, la présidente signale qu’en 2021, l’association a compté 203 adhérents avec des 
départs et des arrivées mais, malgré tout l’association présente une certaine stabilité. 
L’organigramme du Bureau et les réunions du Conseil d’administration en 2021 
Le bureau, en 2021, était constitué comme suit : Sylvie ROCHETEAU, présidente, José ARGUELLES, vice-
président, Gilles CLABAUT, trésorier, Véronique SEVELIN, trésorière-adjointe, Catherine ARGUELLES, 
secrétaire, Martine ELLEAU, secrétaire-adjointe. 
En fonction des activités, les membres du Conseil d’administration se sont réunis 4 fois et le bureau 3 
fois. Etant donné les circonstances, cette année encore, de nombreuses manifestations ont été supprimées. 
 
Le rapport moral est approuvé à l’unanimité.  
 

         
 

 

 

MANIFESTATIONS ET ACTIVITES 2021 

 



L’AG a eu lieu le 30 septembre 2021. 
Les activités permanentes ont eu lieu en pointillés et certaines manifestations habituelles ont été supprimées (fêtes 
champêtres, soirée dansante…) 
JUIN :  Le 13 juin, une quinzaine de cyclistes ont participé à la sortie vélo à La Palmyre. Là, une 
trentaine de personnes ont participé au pique-nique qui fut suivi de jeux pour terminer l’après-midi dans 
une détente parfaite.  
JUILLET : Le samedi 17 juillet le vide grenier a regroupé 70 exposants sur 480 ml.  
SEPTEMBRE : Le 12 septembre, le rallye touristique a entrainé les participants à travers routes et chemins de la 
campagne saintaise pour découvrir des sites inattendus. 
L’AG a eu lieu le 30 septembre 2021, avec un bon pourcentage de participations 
 
NOVEMBRE : Le 27 novembre, l’agence AVITA a organisé un repas spectacle à Bressuire. 
 
 
Le rapport d’activités est approuvé à l’unanimité. 

         
 

RAPPORT FINANCIER 

Résultats financiers 2020 
Cette année, les recettes enregistrées par le trésorier, sont de 3.579 € et les dépenses de 2.000 € soit un 
bénéfice de 1.579 €. 
Le bilan financier cumulé au 31/12/2019 permet à l’association de faire face à une année très déficitaire si 
cela arrivait, les réserves financières restent pratiquement inchangées. 
L’assemblée donne quitus au rapport financier du trésorier.  
La cotisation 2022 ne sera pas demandée cette année encore, au vu des bilans, elle sera prise en charge 
par l’excédent de l’année précédente. 
Le budget prévisionnel est le suivant : 9.410 € de recettes et 9.410 € de dépenses 
 
 

L’assemblée donne quitus au rapport financier 2021 et au budget prévisionnel 2021 du trésorier et 
approuve le montant de la cotisation pour l’année 2022. 
 

         
MANIFESTATIONS ET ACTIVITES 2022 

 
27 Février : Spectacle des « Bodin’s » à Bordeaux 
21 Avril : Sortie au cabaret Zagall 
Du 10 au 17 juin : Voyage dans les Pouilles 
26 Juin : Sortie vélo  
16 Juillet : Le vide-grenier accueillera les réservations à partir du 1 juin 
10 Août : Fête champêtre 
18 Septembre :  Rallye touristique 
1er octobre : soirée dansante avec Thierry Barbier 
16 octobre : Théâtre 
 
Les prévisions pour les voyages sont les suivantes :  

- Festival des lanternes 
- Voyage au Portugal 

         

 
 

 
COMMUNICATION EN 2021 : les différents supports 



 
• LE BULLETIN annuel a été imprimé et distribué lors de l’assemblée générale  
• LE SITE INTERNET : Il fut lui aussi mis en sommeil  

Le nom est inchangé : http://www.vaux-perspectives.com. 
 

• MEDIAS, PRESSE : 
Le Littoral, Vidici, produisent soit des articles, soit des annonces publicitaires. Le bulletin municipal 
annonce les manifestations. 
Le journal SUD-OUEST, avec Mme Molina, publie également des articles sur les manifestations. 
 

• PUBLICITE ET SPONSORS 
- Affiches et flyers chez les commerçants (Vaux et ses environs –St Palais, Royan, St Augustin, St 

Sulpice, Breuillet) et les offices de tourisme, panneaux lumineux, panneaux d’information sont les 
moyens de communication utilisés. 

Pour le Vide-greniers, les sites Internet spécifiques sont informés de ces manifestations. 
• Les magasins U Express et Leclerc nous apportent une aide substantielle sous forme de remise. 
• Les commerçants de Vaux nous soutiennent en nous faisant des prix préférentiels. 

 
- LES PARTENAIRES 

La municipalité : Les relations avec la municipalité sont essentielles pour le bon fonctionnement de toute 
association. Les échanges doivent aller dans les deux sens et les bénévoles de l’association essaient de répondre 
présents dans la mesure de leurs disponibilités pour aider à la bonne mise en place des évènements vauxois. C’est 
toujours un grand plaisir de travailler avec l’équipe de l’animation ainsi qu’avec les employés des ateliers. 

 
- FORUM DES ASSOCIATIONS LE 4 SEPTEMBRE. Le retour du forum dans la salle de l’atelier a 

permis à de nombreux visiteurs de se renseigner sur notre association. 
 

         

RENOUVELLEMENT DU C.A. 

Un membre démissionne. Marie BIDAUD se présente. 

Cinq mandats sont renouvelables,  

 

Roseline LANIER    Claudine MORIN 

Véronique SEVELIN    Frank MOUSOKE 

Jean-Luc ELLEAU 

Les élections se font à main levée. 

Résultats :  Les 5 candidats sont réélus, et Marie Bidaud est élue. 

Election du bureau : 
A la fin de l’Assemblée Générale, le conseil d’administration venant d’être élu se réunit pour pratiquer à 
l’élection de son bureau. 
Martine ELLEAU, secrétaire-adjointe, Catherine ARGUELLES, secrétaire, Véronique SEVELIN 
trésorière-adjointe, Gilles CLABAUT trésorier, José ARGUELLES vice-président, Sylvie ROCHETEAU 
présidente 
 

         

CONCLUSION 

http://www.vaux-perspectives.com/


La présidente remercie tous les adhérents, bénévoles qui s’investissent avec bonne humeur, en donnant de 
leur temps, de leur énergie. Elle souhaite une année plus propice aux activités (comme semblent aussi le 
désirer les adhérents présents). 
Merci aux membres du CA qui  sont très actifs, merci aux élus avec qui la communication est toujours de 
mise, à l’équipe d’animation, avec qui un terrain d’entente est toujours possible, et  aux ateliers! 
 

Président de séance        Secrétaire de séance 

José ARGUELLES        Catherine ARGUELLES 


